KLASA: 003-06/19-01/08
URBROJ: 2178/01-06-06-18-01

Slav. Brod, 12. prosinca 2019.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 19. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, sa sjedištem u Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod, održane 12. prosinca 2019.  godine s početkom u 17,00 sati u prostorijama Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod.

Sjednicu Školskog odbora sazvala je predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović pozivom, koja i predsjedava sjednicom.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na devetnaestoj sjednici Školskog odbora bili su nazočni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća i  Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja.

Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod; Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod.

Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

ZAPISNIČAR:

Jadranka Lamešić, tajnica škole 

Verifikacijom je utvrđeno da je sjednici nazočno 4 članova Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, te se na sjednici mogu donositi pravovaljani zaključci i odluke.

Predsjednica Školskog odbora dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Školskog odbora;

2. Prijedlog izmjena Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2019./'20.

· Izmjene u kalendaru rada za 2019./2020. školsku godinu

3. Usvajanje Financijskog plana OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod za 2020. godinu

4. Prethodna suglasnost Školskog odbora o donošenju Odluke o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice za 2019. godinu

5. Razno
                   Predloženi dnevni red se jednoglasno usvaja.

Ad 1.) Verifikacija zapisnika sa 18. sjednice Školskog odbora;

Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.

Ad 2.) Prijedlog izmjena Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2019./20.

· Izmjene u kalendaru rada za 2019./2020. školsku godinu







Z a k lj u č a k:

Usvaja se Prijedlog izmjena Godišnjeg plana i programa rada OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod za školsku 2019./2020. godinu i dostavlja na prethodnu suglasnost Upravnom odjel za obrazovanje, šport i kulturu Brodsko-posavske županije.

Ad 3.) Usvajanje Financijskog plana OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod za 2020. godinu






Z a k lj u č a k:






Donosi se Odluka o usvajanju Financijskog plana za 






2020. godinu. 

( Odluka - u privitku Zapisnika)

Ad 4.) Prethodna suglasnost Školskog odbora o donošenju Odluke o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice za 2019. godinu 

Tajnica škole upoznala je nazočne s potrebom davanja suglasnosti ravnatelju da donese Odluku o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice u iznosu od 4.862,59 kuna (426 svezaka).

Nakon kraće rasprave jednoglasno se donosi sljedeći

Z a k lj u č a k

Školski odbor daje suglasnost ravnatelju da donese odluku o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice

Ad 5.) Razno
Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora:

Dobili smo odgovor od Adriatic osiguranja na naš odštetni zahtjev od 21.6.2019. godine. U odgovoru se navodi kako „je Zahtjev pravno neosnovan“ i nalazi se u privitku zapisnika. Neosnovanost zahtjeva se temelji na činjenici da Grad nije ugovorio dopunski rizik poplave te nije obračunata dodatna premija temeljem članka 2. 

Ravnatelj je istakao kako će, u ime škole, podnijeti pismeni prigovor, na negativan odgovor Adriatic osiguranja. O upućenom prigovoru će  izvijestiti Osnivača škole, grad Slavonski Brod.
Ravnatelj je upoznao članove Školskog o planiranim aktivnostima do kraja kalendarske godine: sjednice RV; roditeljski sastanci; Božićni koncert - 18. prosinca; 20.12. – Božićni domjenak za djelatnike škole; inventura; 24.12., 30.12., 2.1., 3.1. – dani godišnjeg odmora; 7.1.2020. nastavak rada u II. polugodištu).
Predsjednica Školskog odbora pita nazočne da li ima nekih pitanja ili prijedloga za ovu točku. Daljnjih pitanja i prijedloga nema.   
Predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu.
Sjednica zaključena u 18,30 sati.

Zapisničar:                                                                   Predsjednica Školskog odbora:

Jadranka Lamešić





Mirna Matej-Švaganović
1

