R E P U B L I K A   H R V A T S K A

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

Slavonski Brod

KLASA: 003-06/17-01/07

URBROJ: 2178/01-06-06-17-01

Slavonski Brod, 11. rujna 2017.

Z A P I S N I K

sa druge sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić , Slavonski Brod održane dana 11. rujna 2017. godine u knjižnici Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na drugoj sjednici Školskog odbora u novom sazivu bili su prisutni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod; Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod (napušta sjednicu zbog posla).

Izočni članovi Školskog odbora: predstavnik Vijeća roditelja  (sjednica VR nije održana zbog nedostatka kvoruma).
Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

Započeto u 12,20 sati.

Za zapisničara je određena Jadranka Lamešić.

Ravnatelj škole je izvijestio članove Školskog odbora da smo od Grada Slavonskog Broda dobili Odluku o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora u ime Grada.

Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj od sedam nazočno 6 članova čime postoji kvorum za pravovaljani rad, te izvještava članove da je  dnevni red potrebno proširiti s točkom koja se odnosi na razrješenje imenovanog člana Školskog odbora i za verificiranje mandata imenovanog člana Školskog odbora od strane Grada Slavonskoga Broda.
Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju sljedeći 



D n e v n i   r e d

1. Usvajanje zapisnika sa 1. sjednice Školskog odbora;

2. Razrješenje člana Školskog odbora imenovanog od strane Grada Slavonskog Broda

3. Verificiranje mandata imenovanog člana Školskog odbora od strne Grada Slavonskoga Broda

4. Izvješće o radu na kraju školske godine 2016./2017.

5. Odluka p prijemu djelatniku do 60 dana (Produženi boravak, Hrvatski jezik, Biologija)

6. Odluka o raspisivanju natječaja za rad na određeno vrijeme (Produženi boravak, Hrvatski jezik, Biologija)

7. Odluka o organizaciji nastave u 2017./2018. školskoj godini

8. Razno
AD.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora;

 Članica Školskog odbora gđa Renata Majdandžić uložila je primjedbu na zapisnik s 1. sjednice Školskog odbora. Primjedba je dostavljena u pisanom obliku. Predsjednica Školskog odbora u cijelosti je pročitala primjedbu gđe Renate Majdandžić.
Što se tiče ostalih navoda i primjedbi na zapisnik uvažene su. Primjedbe se nalaze u privitku zapisnika.

Članovi Školskog odbora nisu imali drugih primjedbi niti prijedloga na zapisnik Školskog odbora sa prethodne sjednice. Verifikaciju zapisnika predsjednica je dala na glasovanje te je donesen sljedeći:

Z a k l j u č a k : Sa 4 glasa "ZA“ usvaja se zapisnik sa prethodne sjednice Školskog odbora u tekstu kako je predočen s dodatkom koji se nalazi u privitku.



Ad 2.) Razrješenje člana Školskog odbora imenovanog od strane Grada Slavonskog Broda

Članovi Školskog odbora  jednoglasno donose sljedeći

Z a k lj u č a k

Prihvaća se Odluka o razrješenju Nikole Romanića člana Školskog odbora  u ime Grada Slavonskoga Broda (Odluka u privitku zapisnika)

Ad 3.) Verificiranje mandata imenovanog člana Školskog odbora od starne Grada Slavonskoga Broda

Školski odbor donosi sljedeći







Z a k lj u č a k

Na temelju Odluke Grada Slavonskoga Broda  Školski odbor potvrđuje mandat izabrane članice Školskog odbora gđe Adriane Bačić.
(Odluka se nalazi u privitku zapisnika)

Ad 4.) Nakon kraće rasprave članovi Školskog odbora donose sljedeći








Z a k lj u č a k:

1. Donosi se Odluka o usvajanju  Izvješća o radu škole u školskoj godini 2016./2017. i Odluke o usvajanju Financijskog izvješća o radu škole za I. – VI. 2017. 

Ad 5.) Odluka o prijemu djelatnika do 60 dana (Produženi boravak, Hrvatski jezik, Biologija)

Nakon kraće rasprave Školski odbor donosi sljedeći







Zaključak:

Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana  s Matejom Prgomet, učiteljicom hrvatskog jezika.
Školski odbor daje prethodnu suglasnost ravnatelju škole da raspiše natječaj za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme za učitelje biologije i hrvatskog jezika.

Školski odbor daje prethodnu suglasnost ravnatelju škole da primi u radno odnos do 60 dana učiteljicu Andreu Blaževac na radno mjesto učiteljice u produženom boravku.
Ad 6.) Odluka o raspisivanju natječaja za rad na određeno vrijeme (Produženi boravak, Hrvatski jezik, Biologija)

Nakon kraće rasprave Školski odbor donosi sljedeći







Zaključak:

Školski odbor je suglasan da se raspišu natječaji za hrvatski jezik (na puno radno vrijeme do povratka djelatnice s neplaćenog dopusta, najduže do 21. kolovoza 2018.), biologije (na nepuno radno vrijeme od 18 sati, do povratka djelatnice s porodnog dopusta, a najduže do 30. rujna 2018. godine)  i za produženi boravak (na nepuno radno vrijeme od 25 sati, do 15. lipnja 2018. godine).
Ad 7.) Odluka o organizaciji nastave u 2017./2018. školskoj godini
Ravnatelj škole Zlatko Bagarić upoznao je članove Školskog odbora s organizacijom nastave od 11. rujna 2017. godine. Učenici 1. a i b  i učenici  2. a i b razreda od 11. rujna 2017. godine pohađati će nastavu  samo u prvoj smjeni, dok će učenici 3. a i b i učenici 4. a i b pohađati nastavu u 1. i  u 2. smjeni.

Članovi Školskog odbora suglasni su s prijedlogom ravnatelja te donose 








Zaključak:

Donosi se Odluka o organizaciji nastave u 2017./2018. školskoj godini.
 Ad 8.) Razno
Pod točkom razno za riječ se javio ravnatelj te izvijestio Školski odbor:

· u 2017./2018. šk. godini nastavlja se provođenje  projekta Školska shema -voće - mlijeko jednom tjedno u školu. Ugovor za nabavu mlijeka sklopio bi se s Vindijom iz Varaždina (dobra iskustva iz prošlih godina i imamo Vindijin hladnjak na posudbi), a za nabavu voća  ugovor bi se sklopio s Braniteljskom zadrugom „Pleter“ iz Trnave jer ima širu paletu voća. 

Članovi Školskog odbora suglasni su sa izborom dobavljača.  
· Što se tiče pekarskih proizvoda koje isporučuje Požežanka iz Kutjeva učenici nisu zadovoljni i masovno otkazuju prehranu. Ravnatelj je istakao kako u zadnje dvije godine imamo značajan pad broja učenika koji uzimaju užinu u školi: 2015. – 280 učenika, 2016. - 240 učenika, a 2017. – 160 učenika što pripisuje kvaliteti isporučenih proizvoda.  
· Ravnatelj škole upoznao je nazočne s korištenjem sportske dvorane i pristiglim zamolbama. Zamolbe su stigle od KK Tigrići, OK Slavonski Brod, OK Brod, ŽKK „Brod na Savi“, MOK „Brod“, ŽKK „Brod“ i Obrtnička škola – stolni tenis. Svim ovim klubovima je moguće dati raspoloživi prostor bez ometanja redovne nastave i izvannastavnih sportskih aktivnosti ŠSD „Goran“. 
Članovi Školskog odbora donose odluku o namjeri davanja na korištenje sportske dvorane  navedenim klubovima. (Odluke u privitku) 

Daje se suglasnost ravnatelju da sklopi Ugovore o najmu sportske dvorane s klubovima koji su podnijeli Zamolbe, a u skladu s Pravilnikom o davanju školskog prostora na privremeno korištenje.  
· Ravnatelj je informirao članove Školskog odbora o Organizaciji i provedbi izvanučioničke nastave za učenike od 2. do 8. razreda na Poloju – HOD 2017. Na Poloju je jedan učenik ozlijeđen kada se penjao po stativi rukometnog gola. Brzom intervencijom je učeniku ozljeda zavijena i odvezen je u pratnji učitelja na Hitnu službu gdje mu je liječnik šivao posjekotinu. Učitelji su pozvali roditelje koji su preuzeli učenika. 
Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 14.30 sati.
Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović
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