Klasa: 003-06/16-01/07
Ur broj: 2178/01-06-01-16-02
Slav.Brod, 30. 9. 2016.

IZVOD 

IZ ZAPISNIKA SA 1. SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA
Sjednica je održana 28.9. 2016. godine s početkom u 17.00 sati.

Nazočni: Nina Ćosić, 1.a; Ines Koropatnicki, 1.b; Ivanka  Milinović, 2.a; Marijana Ivaniš Rajić, 2.b; Emina Berbić Kolar, 3.a; Mirna Matej-Švaganović,4.a; Tomislav Obradović, 4.b; Ivan Pavković, 1.3.DV; Mirjana Odobašić, 2.4.DV; Ivana Peić, 5.a; Mirela Švaganović-Levak, 5.b; Marija Bumbić, 6.a; Sanda Kovačić,7.a; Ružica Jukić, 7.b;  Marijana Majić,8.a, Ljiljana Bošnjak, 8.b; Zlatko Bagarić – ravnatelj, Ivka Jurković - pedagoginja, Jadranka Lamešić – tajnica.

Nisu nazočni: Ivana Macuka-Matijević,3.b; Natalija Mirković, 6.b  i Sanda Kovačić, 7.a.

Sjednicu  otvara i njome rukovodi do izbora predsjednika/ce Vijeća roditelja ravnatelj škole Zlatko Bagarić koji pozdravlja sve nazočne. Tajnica  škole provjerava da li je sjednici nazočna potrebna većina članova Vijeća roditelja.  

Nakon uvodne riječi članovima Vijeća roditelja predložen je sljedeći







D n e v n i   r e d

1. Verifikacija mandata

a. Vijeće roditelja u Statutu škole

b.  Izbor predsjednika/ce i zamjenika/ce predsjednika
2. Godišnji plan i program rada škole i Školski kurikulum u školskoj godini 2016./2017. – mišljenje i suglasnost VR

3. Razno 





Ad 1.) Na temelju izvješća ravnatelja Zlatka Bagarića Vijeće potvrđuje mandate izabranih članova. (popis članova Vijeća roditelja nalazi se u privitku zapisnika).

Članovi Vijeća roditelja biraju između sebe predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja. 

Z a k lj u č a k: 
Za predsjednicu Vijeća roditelja bira se gđa EMINA BERBIĆ KOLAR, a za zamjenika predsjednice gđa LJILJANA BOŠNJAK.

 2.) Z  a k lj u č a k:

Vijeće roditelja daje pozitivno mišljenje i suglasnost na predloženi Godišnji plan i program rada škole u školskoj godini 2016./2017.  

Vijeće roditelja daje pozitivno mišljenje i suglasnost na predloženi Školski kurikulum za školsku godinu 2016./2017.

Godišnji plan i program rada škole i Školski kurikulum objavit će se na mrežnim stranicama Škole.
Ad 3.) Ravnatelj škole upoznao je nazočne da se i ove školske godine provodi produženi boravak za učenike 1. i 2. razreda. Ukupni broj polaznika je 28 učenika. 
Primljena je učiteljica za rad u produženom boravku. Hrana se dovozi iz vrtića. Troškove boravka snose roditelji. Sufinanciranje učenika u boravku vrši se od strane osnivača – Grada Slavonskog Broda.

Članovi Vijeća roditelja upoznati su i s osiguravanjem besplatne prehrane tijekom boravka u osnovnoj školi djeci iz socijalno ugroženih obitelji, pod nazivom LUNCH BOX.  Riječ je o projektu kojim je osigurana prehrana za učenike u riziku od siromaštva u gradskim osnovnim školama.  Na ovaj način će se bespovratnim sredstvima iz Strukturnih fondova EU i državnog proračuna tijekom školske godine 2016./2017. financirati troškovi prehrane za oko 500 djece slabijeg imovinskog statusa, djece samohranih roditelja, djece iz obitelji s troje ili više učenika te djece nezaposlenih roditelja koja su polaznici gradskih osnovnih škola. Projekt se provodi u suradnji s Gradom Slavonski Brod i Ministarstvom socijalne skrbi. Imamo odobrenje za uključivanje 50 učenika. Od roditelja skupljamo suglasnosti za uključivanje njihove djece u Projekt. 

Cijena prehrane u školskoj kuhinji za 2016./2017. godini iznosi 3,50 kuna po danu.

Članovi Vijeća roditelja upoznati su sa provođenjem akcije skupljanja starog papira. Akcija će se provoditi u listopadu. 

Na upit člana Vijeća roditelja gđe Marijane Ivaniš Rajić koji se odnosio na skupljanje plastičnih čepova odgovor je dao ravnatelj škole. Plastični čepovi se skupljaju u školi već duže vrijeme. Predaju se Volonterskom centru, a koristi se u humanitarne svrhe.

Gđa Emina Berbić Kolar upoznala je nazočne s mogućnošću organiziranja Škole u prirodi u Orahovici.

Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 18,45 sati.

 Zapisničar:


Ravnatelj:


Predsjednica Vijeća roditelja:
 Jadranka Lamešić

Zlatko Bagarić, prof.
  
    Emina Berbić Kolar
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