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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 
O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA 
ZA RAZDOBLJE OD 1.1. - 30.6.2023.



OBRAZAC PR – RAS
U Bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja (10%) od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Odstupanja se utvrđuju na trećoj razini računskog plana.
Šifra 63 – Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju u odnosu na 2022. godinu odnosi se na veća isplaćena prava na plaću zaposlenika radi povećanja broja djelatnika i napredovanja djelatnika u službi, te refundaciju troškova MZO-a za besplatnu prehranu svim učenicima.

Šifra 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada – Smanjenje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na manje prihode za školsku kuhinju (više nema plaćanje školske kuhinje, sve troškove financira MZO), sudjelovanje u športskim natjecanjima i refundacija troškova od strane HŠSS-a te prihodi od projekta foto družine.
Šifra 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima - Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na uplate turističkih agencija za putne troškove učitelja za izvanučioničku nastavu.
Šifra 67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veće prihode za materijalne rashode (režije), nabava opreme za kuhinju, troškove plaća djelatnica Produženog boravka, te financiranje projekta „Školske sheme“, i dio projekta i „Lunch box“.

Šifra 31 – Rashodi za zaposlene – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veća isplaćena prava na plaću zaposlenika u odnosu na 2022. godinu radi povećanja broja djelatnika (zamjene) i napredovanja djelatnika u službi te povećanje osnovice za obračun plaća i privremenog dodatka na plaću.
Šifra 32 – Materijalni rashodi – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na odlazak djelatnika na stručna usavršavanja, povećanje naknada za prijevoz djelatnicima koji ostvaruju navedeno pravo te povećanje troškova energije, novi troškovi školske kuhinje (nabavu financira MZO), te isplata tužbi djelatnika za povećanje osnovice 6%.
Šifra 7 – Prihodi od prodaje nefinancijske imovine – Smanjenje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na prihod sredstava od prodaje imovine Škole (odlukom Školskog odbora o otkupu/prodaji starog kontejnera) što smo prošle godine imali, a ove godine nemamo.
Šifra 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine – Smanjenje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na manje rashode za nabavu nefinancijske imovine zbog nedostatka sredstava.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Šifra V007 – Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0,00€, jer su sve obveze plaćene po dospijeću.

Šifra V009 – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 91.596,02 €, a odnosi se na:
· 231 – obveze za zaposlene u iznosu od 75.721,68 € odnose se na bruto plaću i naknade za lipanj 2023., a koje su isplaćene u srpnju 2023. godine
· 232 – obveze za materijalne rashode u iznosu od 7.778,45 € odnose se na prijevoz djelatnika na posao i s posla i neplaćene račune za lipanj 2023. godine s dospijećem u srpnju 2023. godine

· 239 – obveze za bolovanje na teret HZZO-a za 2023. godinu iznosi 7.192,43 €, te obveze za najam dvorane u iznosu od 903,46 €
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